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令和５年第１０回関市教育委員会会議録 

 

１ 日時 

開会 令和５年９月２２日（金）午後３時 

閉会 令和５年９月２２日（金）午後４時３２分 

 

２ 場所 

関市役所 ６階 ６－２会議室 

 

３ 出席委員 

教育長         森   正 昭 

教育委員        西 部 美 晴 

教育委員        清 水   徹 

   教育委員        米 山 英津子 

 

４ 欠席委員 

教育長職務代理者    末 松 桂 子 

 

５ 説明のために出席した者 

教育委員会事務局長         後 藤 勝 巳 

協働推進部長            相 宮   定 

教育総務課長（会議録書記）     遠 藤 英 治 

学校給食センター事務長       師 入 泰 久 

学校教育課長            平 田 昌 隆 

関商工高等学校事務長        長 尾 成 広 

市民協働課長            遠 藤 真理子 

生涯学習課長            中 村 亜由美 

文化課長              船 戸 正 哉 

文化財保護センター所長       伊 藤   聡 

スポーツ推進課長          中 村 淳 代 

中池公園事務所長          森     守 

                      

６ 出席した事務局職員 

教育総務課課長補佐         廣 瀬 正 則 

 

７ 傍聴者 

   なし 

 

８ 議事日程 

（１）開会 

（２）前回（令和５年第９回）の会議録の承認について 
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（３）教育長事業報告（８月２６日から９月２２日） 

（４）議事 

報告第６号  令和５年度関市一般会計補正予算（教育費関係）に 

ついて 

議案第２４号 令和５年度関市一般会計補正予算（教育費関係）に 

ついて 

     議案第２５号 令和４年度関市一般会計歳入歳出決算（教育費関係） 

の認定について 

    議案第２６号 関市重要文化財の指定について 

    議案第２７号 関市重要文化財の指定解除について 

（５）閉会 

 

 議事内容（概要） 

 

○開会 

事 務 局 長  ただ今より、令和５年第１０回関市教育委員会会議を開会

します。 

 

○前回会議録の承認 

事 務 局 長  令和５年第９回の会議録の承認について、事務局の報告を 

お願いします。 

教育総務課長  （第９回会議録を朗読） 

事 務 局 長  何かご質問はございませんか。 

ご質問がございませんので、会議録を承認してよろしいで 

しょうか。ご異議もないようですので、会議録を承認します。 

委員の皆様には、後ほど会議録にご署名をお願いします。 

 

○教育長の報告 

事 務 局 長  教育長の事業報告をお願いします。 

教 育 長  第９回教育委員会会議開催日以降の主な事業報告をします。 

３ページをご覧ください。 

８月２９日、日本ＰＴＡ全国協議会の会長に就任された

後藤氏と面談しました。これまでに瀬尻小ＰＴＡ会長、関

市ＰＴＡ連合会長、岐阜県ＰＴＡ連合会長を歴任されてい

ます。 

８月３０日からは、学校訪問のつづきを行いました。         

９月３日は、関市科学作品展の表彰式に出席しました。 

６日には、関商工高の発展のため鍋屋バイテック株式会

社から昨年に引き続き 1,000 万円の寄附をいただきました。 

７日は、関市発明工夫展の審査を行い、１０日の表彰式 

に出席しました。 

１２日は、１０日に執行された市長選挙の当選証書付与
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式が行われました。また同日、下有知小６年の児童が陸上

競技で全国大会に出場することを報告に来てくれました。 

１３日、教頭会。 

１４日、県博物館特別展の開場式。 

２０日は、関商工の写真部とバトントワリング部の生徒

が、全国大会入賞を市長に報告しました。鹿児島県で開催

された全国高等学校総合文化祭において、写真部門で全国

１位の文部科学大臣賞を受賞、バトントワリング部の皆さ

んは、パレード部門でグッドパレード賞を受賞しました。 

昨日は、尾関市長の退任式がありました。 

本日は、山下市長の就任式とこの教育委員会会議です。 

事 務 局 長  ありがとうございました。ただ今の報告について、何かご 

      質問は、ございませんか。ご質問がなければ、議案の審議に 

入りたいと思います。本日提案されましたのは、議案が４件 

と報告１件です。 

 

○議事 

事 務 局 長  最初に、「報告第６号 令和５年度関市一般会計補正予算（教 

育費関係）について」を議題とします。こちらは、私から説明

させていただきます。 

（提案説明） 

事 務 局 長  ただいま、説明をさせていただきましたが、ご質問はござい 

ませんか。ご質問がないようですので報告第６号を終わります。 

次に、「議案第２４号 令和５年度関市一般会計補正予算（教 

 育費関係）について」を議題とします。 

事 務 局 長   

及び関係課長   （提案説明） 

事 務 局 長  ただいま、説明をさせていただきましたが、ご質問はござい 

ませんか。ご質問がないようですので議案第２４号を承認して 

よろしいでしょうか。ご異議もないようですので、議案第２４ 

号を承認します。 

次に、「議案第２５号 令和４年度関市一般会計歳入歳出決 

算（教育費関係）の認定について」を議題とします。最初に教

育委員会所管部分を説明し、委員さんから質問をいただいたの

ち、協働推進部所管部分を説明いたします。両所管ともに、歳

入につきましては各部局長から、歳出につきましては、各担当

課長から説明させていただきますので、よろしくお願いします。   

事 務 局 長  

協働推進部長  （提案説明） 

及び関係課長  

事 務 局 長  ただいまの決算の説明について、ご質問はございませんか。 

清 水 委 員  １５ページの小学校の教育振興費で、古式日本刀鍛錬謝礼２ 
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人で７０万円とありますが、どのような内容ですか。 

学校教育課長  この事業は、市内１７校すべての小学６年生が日本刀鍛錬を 

見学するもので、刀匠に対する謝礼になります。 

西 部 委 員  １３、１８ページのスクールバス運転手の人件費に関連して、 

バスの運行状況を教えてください。 

教育総務課長  現在、常勤１２名の会計年度任用職員を雇用し、スクールバ 

スによる送迎を行っています。スクールバスは、洞戸小１台、 

板取小２台、板取川中１台、武儀小４台、津保川中３台、武芸 

小１台を所有し、概ね朝１便、夕方２便で運行しています。 

 なお、一部の校区では、地域バスや路線バスを利用している 

学校もあります。 

事 務 局 長  他にご質問はございませんか。ご質問がないようですので議 

案第２５号を承認してよろしいでしょうか。ご異議もないよう 

ですので、議案第２５号を承認します。 

次に、「議案第２６号 関市重要文化財の指定について」を 

議題とします。説明をお願いします。 

文 化 課 長  （提案説明） 

事 務 局 長  ただいま、説明がありましたが、ご質問はございませんか。 

      ご質問がないようですので議案第２６号を承認してよろしいで 

しょうか。ご異議もないようですので、議案第２６号を承認し 

ます。 

次に、「議案第２７号 関市重要文化財の指定解除について」

を議題とします。説明をお願いします。 

文 化 課 長  （提案説明） 

事 務 局 長  ただいま、説明がありましたが、ご質問はございませんか。 

      ご質問がないようですので議案第２７号を承認してよろしいで 

しょうか。ご異議もないようですので、議案第２７号を承認し 

ます。 

本日の議案は、すべて終了しました。これをもちまして、第 

１０回教育委員会会議を閉会いたします。 


